
回収率 78.7% （47名配布、37名回答（未回答5名含）

回答あり68.1% 前回（R6.10月）は82.6%

回答あり73.9%

内訳

平均年齢

内容

＜嗜好調査実施報告書＞

男性12名　女性20名　 未記入5名

常食の食事を食べられている男性と女性に嗜好調査を実施

令和7年　5月16日（金） 　昼食時　

  前回平均　62.03歳

平均　68.84歳



※未解答は外して計算しております。

1.主食について
硬い 丁度良い 軟らかい

1 29 2

前回

硬い 丁度良い 軟らかい

2 28 2

多い 丁度良い 少ない

15 15 2

前回

多い 丁度良い 少ない

12 16 4

未回答…5名

未回答…5名

硬さ

量

硬い
3%

丁度良い
91%

軟らかい
6%

硬い 丁度良い 軟らかい

多い

47%

丁度良い

47%

少ない

6%

多い 丁度良い 少ない

硬い
6%

丁度良い
88%

軟らかい
6%

多い
37%

丁度良い
16
50%

少ない
13%



2.パンについて

好き どちらでもない 嫌い

22 6 1
前回

好き どちらでもない 嫌い

25 6 1

多い 丁度良い 少ない

1 18 6
前回

多い 丁度良い 少ない

2 23 3

頻度
毎日 週1～2回 月1～2回 無し

6 22 1 1
前回

毎日 週1～2回 月1～2回 無し

7 23 1 1

未回答…7名

未回答…12名

未回答…8名好み

量

好き

76%

どちらでも

ない

21%

嫌い

3%

好き どちらでもない 嫌い

多い

4%

丁度良い

72%

少ない

24%

多い 丁度良い 少ない

毎日

20%

週1～2回

73%

月1～2回

4%

無し

3%

毎日 週1～2回 月1～2回 無し

好き
78%

どちらで

もない
19%

嫌い
3%

多い
7%

丁度良

い
82%

少ない
11%

毎日
22%

週1～2

回
72%

月1～2

回
3%

無し
3%



※未解答は外して計算しております。

3.汁物について
濃い 丁度良い 薄い

1 27 4
前回

濃い 丁度良い 薄い

3 26 4

多い 丁度良い 少ない

0 31 1
前回

多い 丁度良い 少ない

0 28 5

熱い 丁度良い 冷たい

0 28 4
前回

熱い 丁度良い 冷たい

0 29 5

未回答…5名

未回答…5名

未回答…5名

温度

味付け

量

濃い

3%

丁度良い

84%

薄い

13%

濃い 丁度良い 薄い

多い

0%

丁度良い

97%

少ない

3%

多い 丁度良い 少ない

熱い
0%

丁度良い

87%

冷たい

13%

熱い 丁度良い 冷たい

濃い
9%

丁度良

い
79%

薄い
12%

多い
0%

丁度良

い
85%

少ない
15%

熱い
0%

丁度良

い
85%

冷たい
15%



※未解答は外して計算しております。

4.おかずについて
濃い 丁度良い 薄い

2 23 6

前回

濃い 丁度良い 薄い

4 27 2

多い 丁度良い 少ない

1 25 7
前回

多い 丁度良い 少ない

1 25 6

熱い 丁度良い 冷たい

0 29 4

前回

熱い 丁度良い 冷たい

0 32 0

温度
未回答…4名

未回答…　　6名

未回答…　4名

味付け

量

濃い
7%

丁度良い
74%

薄い
19%

濃い 丁度良い 薄い

多い
3%

丁度良い
76%

少ない
21%

多い 丁度良い 少ない

熱

い
0%

丁度良い
88%

冷たい
12%

熱い 丁度良い 冷たい

濃い
12%

丁度良

い
82%

薄い
6%

多い
3%

丁度良

い
78%

少ない
19%

熱い
0%

丁度良

い
100%

冷たい
0%



※未解答は外して計算しております。

5.満足度ついて
満足 やや満足 普通 やや不満 不満 未回答…5名

9 7 12 4 0

前回

満足 やや満足 普通 やや不満 不満

8 9 12 3 2

6.嗜好調査
好きな食材は？ 嫌いな食材は？

肉 6（ささみ・豚肉） 牛乳 2

魚 2 納豆 1

野菜 8（トマト） 南瓜 1

果物 3 レバー 1

豆腐 1 豆腐 1

たらこ 1 オクラ 1

乳製品 1 シーチキン 1

納豆 1 牡蠣 1

じゃが芋 1 肉の脂身 1

酢豚 1 魚の皮 1

豚カツ 1 チーズ 1

唐揚げ 1 酢の物 1

酢の物 1

煮物 1

カレー 1

寿司 1

卵料理 1

満足度

満足
28%

やや満足
22%

普通
37%

やや不満
13%

不満
0%

満足 やや満足 普通 やや不満 不満

満足
24%

やや満

足
26%

普通
35%

やや不

満
9%

不満
6%



その他のご要望
要望、ご意見・・・

・冷凍食品ではなく新鮮な野菜を食べたいです

・フレッシュなフルーツが食べたい

・カロリー計算のためやむ得ないと思いますが、出来たら野菜（トマト、キュウリなど）があれば

　もっとありがたい。

・入院中まだパンが出ていません。揚げ物は出ませんか？

・麺類と白飯は白飯が進めにくい。量ではなく白飯が食べられる主菜がなかった

・ご飯が高いので食べたいのですが量が多くて残してしまいます。もったいないと思います。

・青菜のお浸しは柔らかすぎて味がないです。

・食後に果物がついていたらうれしいです。

・魚の煮つけはおあじがもう少し多めが良いと思います。

感謝、お礼・・・

・大変おいしくいただいております。こうしたいという意見はありません。

・天ぷらがおいしかったです。

・毎日おせわをおかけします、ごちそうさまです。

・毎食ありがとうございます！

・おかずの味付けは薄味でおいしい。

・毎日考えられた食事を丁寧におお出しいただきお礼を申し上げます。

・いつもありがとうございます。

・美味しくいただいております。

・いつもたくさんの食事をありがたく感謝しております。


